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SE CONSOLIDA LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO COMO “EMPRESA SOCIALMENTE RESPONSABLE”
· La UVM refrenda por cuarto año consecutivo, su compromiso con la sociedad y logra distinguirse como una institución Socialmente Responsable, acreditada por el Cemefi.
[bookmark: _GoBack]México, D.F., a 11 de abril de 2013.- La Universidad del Valle de México recibirá por cuarto año consecutivo el distintivo de Empresa Socialmente Responsable (ESR).  Este reconocimiento acredita a la UVM como institución comprometida con el bienestar de sus estudiantes, empleados, proveedores, autoridades y comunidad en general.
Esta es la cuarta ocasión que la Universidad del Valle de México recibe el distintivo de ESR, otorgado por Cemefi, en colaboración con la Alianza para la Responsabilidad en México (AliaRSE) y Forum Empresa por su compromiso público y voluntario de implementar una gestión socialmente responsable.
El Distintivo ESR apunta a la revisión de las acciones emprendidas por las empresas en materia de ética y gobierno corporativo, calidad de vida en el trabajo, vinculación con la comunidad y medio ambiente.
“La búsqueda del Distintivo de Empresa Socialmente Responsable, el reconocimiento con más alto prestigio en México en materia de responsabilidad social, ha sido una oportunidad para documentar, sistematizar y unificar políticas y procesos dentro de la UVM”, comentó el Dr. Bernardo González-Aréchiga, Rector Institucional de la Universidad.
El Distintivo de Empresa Socialmente Responsable se otorgará este año a 786 empresas que activa y voluntariamente han decidido emprender un proceso para la mejora del entorno social, económico y ambiental.
La Dra. Sandra Herrera López, Directora Institucional de Responsabilidad Social de la UVM, manifestó que “este es un logro de toda la familia UVM, pero en particular, de nuestros colaboradores que día a día se esfuerzan en dar un mejor servicio a México a través de la educación de futuros profesionales comprometidos con la solución de las problemáticas sociales”.
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La Universidad del Valle de México, desds hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion supefior de calidad.
actualmente cuenta con 37 campus distibuidos en I Repiiblica Mexicana. Forma parte e Laureate International
geuaimen

Laureate International Universties es el lider global en instituciones de educacién superorinnovadoras y de calidad. La
redLaureate International Universites incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on line.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte e una comunidad académica que comprende 20 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte e Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maesiia y doctorado en disciplinas como arquitectura, arte, negocios,
‘gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, Clencias e la salud, hospitalidad, tecnologias de la informacion, leyes .
medicina. WilliamJ.Clinton el cuadragésimo sequndo Presicente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciler
Honorario de a Red L aureate Interational Universities, aconsejandola en temas de responsabilidad social, liderazgo.
juvenil e incremento del acceso ala educacion superior. Para mas informacion visite: winy.laureate net
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