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08 de mayo de 2013
Alumnos de UVM Campus Querétato obtienen beca para desarrollar proyectos innovadores en The Washington Center
· Luisa Sierra Brozon, Eduardo Anda de la Torre, Magdalena Guevara Aguilera y Diana Romo Calderón, son los cuatro ganadores que permanecerán por cuatro meses en Estados Unidos para consolidar sus proyectos.  
· Durante cuatro años consecutivos la UVM Campus Querétaro ha sido representada por 24 ganadores; es la segunda institución a nivel estatal que aporta talentos a la beca ”Programa Gobernadores”, que otorga el estado de Querétaro.    
Cuatro alumnos de la Universidad del Valle de México, Campus Querétaro resultaron ganadores de la beca “Programa Gobernadores” que otorga el estado de Querétaro, a través de la Coordinación de Innovación Gubernamental y Asuntos Internacionales, en vinculación con The Washington Center for Internships and Academic Seminars. 
Durante 16 semanas, los alumnos Luisa Sierra Brozon, Eduardo Anda de la Torre, Magdalena Guevara Aguilera y Diana Romo Calderón permanecerán en  Estados Unidos para lograr una estrecha relación académica, laboral, social y cultural con la comunidad internacional de Washington; donde realizarán prácticas profesionales	en distintas instituciones públicas y privadas estadounidenses, así como en organismos internacionales, desarrollarán un proyecto innovador que contribuya a elevar los niveles de competitividad  del estado de Querétaro, o bien, obtendrán capacitación académica en The Washington Center.
Los proyectos con los que resultaron seleccionados los alumnos de UVM para ser acreedores de la beca “Programa Gobernadores” son: “Soluciones Tecnológicas para el aprovechamiento de los residuos sólidos urbanos como energía”, a cargo de Luisa Sierra Brozon, de la carrera de Arquitectura; “Querétaro  Verde”, del estudiante de Administración de Negocios Internacionales, Eduardo Anda de la Torre; “Apoyando a EQROLÓGICO”, de Magdalena Guevara Aguilera, estudiante de GLION y finalmente la propuesta “Revolución de la ingeniería Automotriz en México”, de la alumna de Ingeniería Industrial, Diana Romo Calderón. 
Los alumnos ganadores conforman la séptima generación de estudiantes de UVM Campus Querétaro que son acreedores de la beca “Programa Gobernadores”, sumando así  un total de entre 24 jóvenes que ponen en alto el nombre de la Universidad del Valle de México, la cual se ubica como la segunda a nivel estatal con mayor número de ganadores de la beca estatal.
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La Universidad del Valle de México, desds hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion supefior de calidad.
actualmente cuenta con 37 campus distibuidos en I Repiiblica Mexicana. Forma parte e Laureate International
geuaimen

Laureate International Universties es el lider global en instituciones de educacién superorinnovadoras y de calidad. La
redLaureate International Universites incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on line.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte e una comunidad académica que comprende 20 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte e Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maesiia y doctorado en disciplinas como arquitectura, arte, negocios,
‘gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, Clencias e la salud, hospitalidad, tecnologias de la informacion, leyes .
medicina. WilliamJ.Clinton el cuadragésimo sequndo Presicente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciler
Honorario de a Red L aureate Interational Universities, aconsejandola en temas de responsabilidad social, liderazgo.
juvenil e incremento del acceso ala educacion superior. Para mas informacion visite: winy.laureate net
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