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actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacin superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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Recibe el Profesor Neín Farrera Reconocimiento por Generar Patentes en el Estado  

Patenta Docente de UVM Campus Tuxtla, Estufa Ecológica para Comunidades Desfavorecidas de Chiapas

· Disminuye el consumo de leña y humo de los gases de combustión

México, D.F., a 10 de junio de 2013.- Con el propósito de disminuir el consumo de leña y mejorar la calidad de vida de la gente en comunidades rurales, que son las más pobres en Chiapas así como en varios estados del país, el Doctor Neín Farrera Vázquez, docente de la Universidad del Valle de México Campus Tuxtla, diseñó conjuntamente con investigadores de la Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas (UNICACH), y la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), una estufa multifuncional  flexible con una tecnología que tiene tres fuentes de combustible.

La estufa fue diseñada totalmente para utilizar energía renovable, funciona con leña, aserrín y biogás. El artefacto tiene aditamentos para calentar agua y ahumar carne además de los propios para la preparación de alimentos.  Esta tecnología está dirigida a las comunidades rurales menos favorecidas.

El proyecto de la estufa multifuncional es una de diez patentes tecnológicas desarrolladas en un año por el equipo de “Energías Renovables y Desarrollo Sustentable de Chiapas”, en el que participan el Dr. Neín Farrera y un grupo de investigadores de la UNICACH y UNAM.  Esta cantidad de patentes registradas significa un récord, ya que normalmente en un año se patentan tres tecnologías o productos en el estado.  “El total de patentes en este último año fueron 21, en diez de ellas participo yo. En cuanto la patente de la estufa se apruebe, vamos a redoblar esfuerzos para fabricarla en masa”.

“Ya estamos buscando financiamiento de diferentes instituciones tanto en México como en el exterior para poder fabricarla pues esta tecnología tiene el potencial de beneficiar directamente al 30% de la población mexicana que utiliza leña para cocinar.  Las estufas ecológicas cuidan así del medio ambiente y reducen la probabilidad de que los usuarios tengan enfermedades en las vías respiratorias causadas por la inhalación del humo al cocinar de manera tradicional”, comentó el docente de UVM Campus Tuxtla.
Además de la estufa multifuncional y dentro de esas 10 patentes tecnológicas, el Dr. Neín Farrera y sus compañeros investigadores, crearon un Secador Solar, que es un deshidratador de productos agrícolas como café, maíz, o queso, que permite conservar alimentos, mejorar la calidad del producto y dar alternativas de subproductos comercializables.

Otros productos patentados son una Cámara de Combustión Ahorradora de combustible y un Comal, “ambos son aditamentos para las estufas ecológicas que aprovechan el calor de la leña con un ahorro de 70% y, en el caso del comal, también reduce el tiempo de cocción en 30%”, señaló.

El Dr. Neín Farrera, quien por cierto pertenece al Sistema Nacional de Investigadores de CONACYT, comenta que Chiapas está a la vanguardia en el desarrollo de patentes a nivel nacional, precisamente por la problemática que existe a nivel local y regional.  “Hay muchas necesidades en las comunidades en Chiapas, Oaxaca, Veracruz, en la Península de Yucatán, por eso los investigadores de universidades como la UVM, estamos tratando de acercarnos a estas problemáticas y a su solución, generando estas tecnologías para ayudar a los más desfavorecidos”.

“Sabemos que falta mucho por hacer, que hace falta desarrollar más tecnología, pero creo que estamos dando pasos seguros que consideramos  son los correctos.  Estamos probando que nuestros proyectos sí funcionan, queremos apoyar a los más necesitados para equilibrar un poco la situación social de las comunidades rurales”, concluyó.
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