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Firman convenio de Cooperación y Apoyo Técnico UVM y CONCANACO SERVYTUR
· Trabajarán por el desarrollo de la competitividad del sector Comercio, Servicios y Turismo, formulando programa de desarrollo de habilidades y competencias a emprendedores, empresarios, directivos y trabajadores del sector.  
· Como parte del convenio se propone un diplomado sobre financiamiento para PYMES; protocolos para comercio, turismo y servicios en prácticas profesionales; participación de la Cámara en la definición de contenidos en programas académicos de administración, emprendedurismo, incubadoras e innovación. 
México D.F. 18 de junio de 2013.- La Universidad del Valle de México y la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco Servytur), firmaron ayer un convenio de cooperación y apoyo técnico, con vigencia de 3 años, para impulsar la competitividad del sector comercio, servicios y turismo y promover el desarrollo económico en el país, a través del fomento a la creación y fortalecimiento de la micro, pequeña y mediana empresa con estándares de nivel mundial.
El protocolo se celebró durante la inauguración de la Convención Nacional de Turismo 2013, en el que estuvieron presentes el Presidente de la Concanaco Servytur, Mtro. Jorge E. Dávila Flores; la Secretaria de Turismo, Lic. Claudia Ruiz Massieu; el Jefe del Gobierno Capitalino, Dr. Miguel Ángel Mancera; el Rector Institucional de UVM, Dr. Bernardo González-Aréchiga; así como legisladores federales, líderes empresariales, académicos, expertos, estudiantes universitarios y representantes de las cámaras de Comercio de todo el país.  
Durante el anuncio de la alianza, el Dr. Bernardo González-Aréchiga comentó que “el convenio busca establecer las bases y procedimientos para concertar acciones para el desarrollo económico en el país por medio de la creación y el fortalecimiento de la pequeña y mediana empresa; el apoyo para su viabilidad, productividad, competitividad y sustentabilidad; el incremento de su participación en los mercados y, en general, las iniciativas para impulsar el desarrollo del sector comercio, servicios y turismo. Se busca también promover la cultura empresarial, fomentar la constitución de incubadoras de empresas, reforzar cadenas productivas y el desarrollo de proveedores”. 
Asimismo, dijo que se persigue apoyar el diseño, fomento y promoción de instrumentos y mecanismos de garantía y esquemas que faciliten el acceso financiero para los miembros de las Cámaras y de alumnos y exalumnos de la UVM.  
“Nuestro objetivo es que los estudiantes desarrollen competencias laborales antes de su graduación, apliquen conocimientos adquiridos, ejecuten protocolos de valor agregado y desarrollen capacidad de aprendizaje continuo. Por supuesto, las empresas participan en la evaluación de los alumnos”. 
Las acciones planteadas en el convenio de cooperación y apoyo técnico UVM y Concanaco-Servytur, parten de cuatro ideas de operación: 
1.	Desarrollo entre UVM y Concanaco Servytur de prototipos de prácticas profesionales para jóvenes trabajando en empresas de los sectores comercio, servicios y turismo. 
2.	Firma de un adendo del convenio para la realización de prácticas profesionales en la Confederación y en las Cámaras que la integran. 
3.	Realizar un diplomado sobre financiamiento de pequeñas y medianas empresas, considerando que  la Concanaco ha sido promotor eficaz de la reforma de la regulación y la práctica financiera.
4.	Involucrar a la Federación y a las Cámaras en el diseño de programas académicos en administración, emprendedurismo, incubación de empresas e innovación.
Con la firma de este convenio, la Universidad del Valle de México busca oportunidades para sus alumnos con el fin de que ellos aporten su talento para el desarrollo del país y se vinculen a la industria con alianzas como la que ahora se consolida con la Concanaco Servytur,    
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacion superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 70 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 780 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.

Tel.: 9138 5000

www.uvmnet.edu
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