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17 de julio de 2013
Incubadoras UVM se integran a Red de Incubadoras de Empresas para Mover a México
· El Instituto Nacional del Emprendedor reconoció a las Incubadoras de los campus Coyoacán, Hispano, Lomas Verdes, Nogales y Puebla.

Luego de un proceso de evaluación a través de un estudio de factibilidad y una presentación ante comité evaluador del Instituto Nacional del Emprendedor (INADEM), cinco incubadoras de la Universidad del Valle de México, de los campus Coyoacán, Hispano, Lomas Verdes, Nogales y Puebla obtuvieron el dictamen que las acredita como Incubadoras Básicas que se integran a la “Red de Incubadoras de Empresas para Mover a México”.
Por medio de un documento oficial, el INADEM agradeció a los campus su participación en el “Proceso de Reconocimiento de Aceleradoras e Incubadoras de Empresas que se llevó a cabo con la finalidad de integrar una red sólida y eficiente de Incubadoras de Empresas, que apoye a los emprendedores a crear empresas más competitivas e innovadoras y con mayores tasas de sobrevivencia”, como se indica en el dictamen.
Cabe destacar que de la Red Institucional de Incubadoras de Empresas y Emprendedores UVM cuenta con 4 Centros de Negocios en los campus Saltillo, Villahermosa, Hermosillo y San Rafael; 4 incubadoras tradicionales en Cumbres, Zapopan, Querétaro y Tlalpan; todas en proceso de validarse ante el INADEM, y otras 5 Incubadoras de Negocios, recientemente reconocidas de forma oficial por el INADEM y la Secretaría de Economía.
El Instituto Nacional del Emprendedor, creado en enero de este año, es un órgano desconcentrado de la Secretaría de Economía, cuyo objetivo es instrumentar, ejecutar y coordinar la política nacional de apoyo incluyente a emprendedores y a las micro, pequeñas y medianas empresas, impulsando su innovación, competitividad y proyección en los mercados nacional e internacional para aumentar su contribución al desarrollo económico y bienestar social. 
Para la UVM y su Red Institucional de Incubadoras de Empresas y Emprendedores, contar con el reconocimiento del INADEM representa un compromiso con la sociedad para guiar proyectos para tener potencial empresarial, y con los jóvenes emprendedores, en quienes se busca sembrar la cultura del emprendimiento dese las aulas. 
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacion superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 70 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 780 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.
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