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Mejor Preparación para Deportistas, Profesionalización y Trabajar en Equipo Fundamental para la Gestión Deportiva en México
· Se anuncia el Premio Nacional a la Gestión Deportiva UVM, se reconocerán a cuatro categorías: Premio a la Gestión Deportiva Pública; Premio a la Gestión Deportiva Privada; Premio a la Promoción del  Deporte desde la Sociedad Civil y Premio al Periodismo Deportivo.

Al  dar inicio el Primer Foro  de Gestión Deportiva en la Universidad del Valle de México Campus Coyoacán, los principales funcionarios deportivos en México, coincidieron que la preparación, profesionalización y trabajo en equipo es fundamental para el desarrollo de la gestión deportiva en nuestro país.
El Foro  de Gestión Deportiva UVM 2013, pretende generar conciencia en la población de los esfuerzos que las autoridades realizan en este sentido, así como  de las oportunidades de mejora que aún se tienen en nuestro país.

Jesús Mena, titular de la Conade, reconoció que en México hacen falta más gestores deportivos, “necesitamos mejorar, es una tarea y un pendiente que tenemos en esta administración”, comentó. 
El Presidente del Comité Olímpico Mexicano, Carlos Padilla Becerra dijo que la mayor preocupación es preparar al atleta, al joven que aspira a representar a su país en diversas competencias como Juegos Olímpicos, Mundiales; señaló que la gestión deportiva debe ser un mecanismo para ayudar a la nación a superar varios problemas que se tienen hoy en día. “La gestión deportiva es un mecanismo para ayudar a la nación a superar problemas; la educación, mejorar la salud, la integración permite incorporar a nuestra juventud en una vida mejor, para que no desvíen la atención en cosas negativas que lastimen a la sociedad”.

“Con la gestión deportiva los deportistas y, los dirigentes deben ser mejores en la actividad que practican, en la profesión en la que se desenvuelven. La gestión deportiva debe ir más allá de nuestras fronteras y esto se logra preparando a nuestros gestores deportivos; hoy por hoy las federaciones deportivas deben asumir sus responsabilidades a nivel internacional, tener voz en el extranjero en los diversos foros. Hoy tenemos un ejemplo, Jesús Mena, Director General de la  Conade ha ingresado al buró de la FINA, esto le implicó a Jesús un gran trabajo de capacitación, como dominar dos idiomas además del español, para que México esté mejor colocado en el deporte en el extranjero”, agregó Padilla Becerra.   

Rafael Niubó, ex Secretario General  de Deportes de Cataluña, dijo que en su país les interesaba que hombres y mujeres conocieran más de la gestión deportiva, encontraron que solamente el 3 por  ciento eran mujeres y el 97 por  ciento hombres en la gestión deportiva. “Se hicieron dos estrategias, la primera que en las escuelas y clubes deportivos les dieran derecho a voz y voto a la gente a partir de los 14 años  de edad; ahora los escolares pueden escoger a su presidente,  tesorero, decir qué deportes quieren practicar, dónde jugar, destinar presupuestos, aprenden gratis sobre gestión deportiva”.
“A los clubes y escuelas van especialistas de empresas privadas a enseñar sobre gestión deportiva gratis; todo mundo sabe de deporte, de entrenar, creamos la primera Ley de Protecciones al deporte para los profesores de educación física, al entrenador, animador  deportivo y director deportivo. Hay miles de voluntarios hoy en día en gestión deportiva”, señaló Rafael Niubó.

Ivar Sisniega, Ex Director de la Conade, habló de dos  requisitos para mejorar la gestión deportiva en México; el primero es tener pasión y cariño por el deporte; el segundo tiene que ver con la preparación  del deporte, esto es parecido a lo que realiza un empresario, “la gestión deportiva es un área de entretenimiento como Juegos Olímpicos, Mundiales de Futbol Soccer, cualquier federación es un reflejo de una pequeña empresa, tiene clientes importantes como son los atletas, espectadores; la mercadotecnia es muy importante también porque se deben generar ingresos financieros, hay que buscar nuevas estrategias ante nuestros  deportistas, medios de comunicación y sociedad en general. Es importante que los jóvenes se preparen con una maestría, una preparación académica diferente a lo que teníamos anteriormente”.
El Director del Instituto del Deporte del Distrito Federal, Horacio  de la Vega señaló que lo más importante en gestión deportiva es prepararse académicamente, “una fórmula probada es tener conocimiento académico, apoyo y pasión. La gestión debe ser colectiva y, trabajar en equipo”

ANUNCIA EL PREMIO NACIONAL A LA GESTIÓN DEPORTIVA UVM
El Maestro Dieter Holtz, Presidente y Director General Laureate México que agrupa a las instituciones UVM y UNITEC, dio a conocer la entrega del Premio Nacional a la Gestión Deportiva UVM para reconocer a personas o asociaciones que trabajan en beneficio de la gestión deportiva.

El galardón premiará a las siguientes categorías:

· Premio a la Gestión Deportiva Pública: dirigido a instancias públicas de cualquier nivel  de gobierno y, a personas que destaquen o hayan destacado por su labor como promotores del deporte desde un cargo público.

· Premio a la Gestión Deportiva Privada: dirigido a empresas, clubes, equipos y escuelas privadas, así como a personas que destaquen por promover el  deporte desde el sector privado.

· Premio a la Promoción del  Deporte desde la Sociedad Civil: dirigido a asociaciones civiles y agrupaciones no constituidas y a personas que destaquen por promover el  deporte desde una asociación civil o individualmente.

· Premio al Periodismo Deportivo: para periodistas o profesionales de la comunicación.  En esta categoría sólo se aceptarán candidaturas individuales.

Para información y registro visita www.gestiondeportivauvm.mx 
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actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacion superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 70 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 780 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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