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La CONADE, Único Organismo Rector  del Deporte en México: Felipe Muñoz
· Legislación, política pública e infraestructura deportiva, tema del Foro de Gestión Deportiva.
· Necesario unir al deporte con lo académico para el buen funcionamiento de la nueva Ley.

· La UVM, a tomarse en cuenta como aliado en gestión deportiva.
El Presidente de Cultura Física y Deporte de la Cámara de Diputados, Felipe Muñoz comentó durante su participación en el Primer Foro  de Gestión Deportiva UVM 2013, que es la Conade el único organismo rector del  deporte en México, esto al abordar el tema del tercer panel denominado “Legislación, política pública e infraestructura deportiva”. 

 Felipe Muñoz dijo que en su concepto los cambios de la nueva Ley de Cultura Física y el Deporte es un parteaguas de lo que viene en la parte deportiva, “México ingresa con esta ley a su mayoría  de edad deportivamente hablando, somos un país que atiende al deporte de forma diferente. Cuando analizamos la dualidad de funciones, lo que hicimos fue colocar a la Conade como el único organismo  rector del  deporte en México, no debe haber más”, señaló.
Agregó Felipe Muñoz que al analizar el alcance de la nueva ley, se vio que lamentablemente no se tiene el  recurso para atacar varios  de los problemas existentes, “es el caso  de los profesores de educación física que se encuentran desempleados; un profesor que trabaja a la semana 20 horas, si trabajara 40 horas solucionaríamos varios problemas, pero no se tiene el dinero suficiente para pagar estos salarios”.
“La ley es el primer paso para mejorar el deporte en nuestro país, habrá más leyes, reordenamientos, políticas, debemos seguir adelante, conocemos el problema y hay que atacarlo pensando que en seis años podamos dar solución a los mismos”, comentó el titular de Cultura Física y Deporte en la Cámara de Diputados.

Javier Díaz González, del Instituto Estatal del Deporte de Coahuila comentó al respecto que la nueva ley es muy importante, que se debe hacer vinculación en lo académico y en lo deportivo para tener buenos  gestores deportivos. “Con la ley hay que buscar llegar a la masificación de la activación física para tener mejores selecciones nacionales que nos representen en Juegos Centroamericanos, Juegos Panamericanos, Olímpicos, campeonatos mundiales”.
“Un ejemplo de vinculación deportiva y educación son los Estados Unidos, hacen una pirámide natural en su modelo universitario, reclutan atletas de diversas partes del país, a sus campeonatos nacionales llega la “crema y nata” del deporte en este país. Si la nueva ley liga el sistema educativo con el  deporte, México tendrá más desarrollo y seguramente tendremos mejores resultados”, manifestó.
Melody Falcó, del Instituto Estatal de Cultura Física y el Deporte de Nuevo León, habló que la actividad física y el deporte de alto rendimiento es responsabilidad del gobierno, es quien debe establecer una política pública en las escuelas en todos sus niveles. “Esto es complicado porque las escuelas no tienen las bases para que los niños y jóvenes inicien a buena edad la educación física o deportiva; debe ser la Conade quien presente esta propuesta para que el deporte y la educación física se practique en todas las escuelas”.

 Orlando Anaya, Presidente de Juventud y Deporte de la Asamblea Legislativa, comentó que la Asamblea Legislativa tiene un reto muy importante, que es armonizar esta ley en el Distrito Federal con la Cámara de Diputados para el buen funcionamiento del sistema deportivo en el DF y en México. “En infraestructura se requiere una inversión millonaria para contar con instalaciones adecuadas ya que actualmente la gente en el DF no tiene espacios suficientes para la ejercitación física o deportiva, se requiere modernizar las instalaciones”, abundó.
Orlando Anaya manifestó que la Universidad del Valle de México debe tomarse en cuenta como un aliado estratégico en el tema de gestión deportiva, ya que es una institución que ha destacado por el apoyo que brinda a sus deportistas, fomenta la participación de sus jóvenes y esto bien lo puede replicar el gobierno en sus nuevas leyes.
Finalmente, el Foro  de Gestión Deportiva UVM 2013, pretende generar conciencia en la población de los esfuerzos que las autoridades realizan en este sentido, así como  de las oportunidades de mejora que aún se tienen en nuestro país.

Para información y registro visita www.gestiondeportivauvm.mx 
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actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacion superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 70 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 780 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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