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Entrega Presidente de México, Enrique Peña Nieto, Premio Nacional de la Juventud 2013 a Estudiante de la UVM Campus Mérida
· Araí Guadalupe Chan Recibió la Distinción “Protección al Ambiente, categoría A”
· Fue invitada por la Organización de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente a presentar Conferencias en Japón, Indonesia y Turquía. 
[bookmark: _GoBack]México, D.F., a 21 de noviembre de 2013.- Araí Guadalupe Chan Canul, de 16 años de edad y originaria de la comunidad de Sinanché, Yucatán, recibió en Palacio Nacional de la Ciudad de México, de manos del presidente de la República Lic. Enrique Peña Nieto, el máximo galardón que nuestro país entrega  a los jóvenes mexicanos: el Premio Nacional de la Juventud 2013, Distinción Protección al Ambiente, categoría A.
Araí ha trabajado durante 8 años en la promoción del cuidado del entorno entre la población infantil y juvenil y en la creación de artesanías producto de la acuacultura que desarrolla con caracoles de la región, con lo cual se generan ingresos a comunidades necesitadas. 
El premio que recibió Araí, consiste en una medalla de oro, una roseta de oro y un estímulo de $145 mil pesos para ser aplicado en el desarrollo de su proyecto.

Una trayectoria destacada
En 2006, Araí inició su participación en la asociación HUNAB Proyecto de Vida, agrupación ganadora del “Premio UVM por el Desarrollo Social” entre otros reconocimientos. Tras participar en un taller de educación ambiental de la comunidad de San Crisanto, en Mérida, organizó su propio grupo ambientalista donde comparte el conocimiento adquirido. Fue en el patio de su casa donde Araí comenzó la reproducción de plantas acuáticas, peces y el caracol manzana maya. Con la experiencia adquirida, diseña artesanías con la concha de los caracoles que produce como una forma de generar ingresos extras para su familia.
Su trayectoria sobresale por su labor de compartir su experiencia y conocimiento entre las familias de su comunidad, enseñando a los niños sobre las temáticas ambientales e impulsando a las familias a conocer formas alternas para el desarrollo sustentable de la comunidad.
Ha sido invitada por la Organización de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente a presentar sus actividades en foros internacionales como la Conferencia TUNZA sobre Medio Ambiente en Nagoya, Japón 2010 y en Bandung, Indonesia 2011, así como en el Foro Mundial del Agua 2009 en Estambul, Turquía.

 
Trayectoria sobresaliente

•	Actualmente es coordinadora de orientadores en la asociación HUNAB Proyecto de Vida.
•	Cursa el tercer semestre de preparatoria en la Universidad del Valle de México Campus Mérida, institución que la ha apoyado con una beca completa.
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacion superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 70 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 780 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.

Tel.: 9138 5000

www.uvmnet.edu
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