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LANZAN ESTUDIANTES DE UVM CAMPUS SALTILLO EL SATÉLITE “FENIX II” AL ESPACIO
· El segundo lanzamiento en menos de un año permitirá obtener información sobre la sequía en la región.
· Se buscan becas para los alumnos en la NASA y en DLR.

Estudiantes de la Universidad del Valle de México Campus Saltillo lanzaron en menos de un año, un segundo satélite al espacio, el cual tuvo como principal misión obtener información sobre el clima y la sequía que azota a la Comarca Lagunera desde hace ya tiempo.
Los integrantes del equipo Fénix II, Edgar Serrano Escobar, José Alfredo Rodríguez Ramos y Nadia Hernández Ríos, son estudiantes de Ingeniería Mecatrónica de 5º y 7º semestre y, son dirigidos por Luis Arellano y Arturo Guzmán Carballido, Coordinador de Ingenierías en el Campus Saltillo de UVM.  
La intención del lanzamiento del “Fénix 2”, fue ver el comportamiento climático en la ciudad de Saltillo “y sobre todo, contar con imágenes e información sobre la sequía que tenemos en la región, las cuales vamos a compartir con las autoridades correspondientes”, señaló el ingeniero Guzmán.
El experimento busca también ser útil en el campo de la agricultura. “En UVM queremos ayudar con tecnología, de cierta forma económica, a decir qué pasa con nuestro campo que tiene mucha incidencia en la comunidad saltillense”, manifestó Arturo Guzmán.  
A diferencia del primer satélite que lanzaron en mayo de este 2013, el “Fénix II” fue más “atractivo” y más ligero, “le incluimos una serie de LEDs pues pensamos que una motivación en niños y jóvenes que se interesan por las actividades científicas  es ofrecerles algo más vistoso. La caja del satélite en esta ocasión, fue de 10x15x8 centímetros; el peso total fue de 900 gramos; y el globo de un diámetro aproximado de 1.5 metros.  Además, utilizamos un tramo de aluminio para hacerlo más llamativo”, explicó Arturo Guzmán.
El “Fénix II” contó con varios sistemas de medición como un acelerómetro, un giroscopio, dos sensores de temperatura (uno interno y otro externo), un altímetro y una memoria para almacenar la información. 
La intención del profesor Arturo Guzmán con este segundo lanzamiento, es abrir las puertas de la NASA para estudiantes de UVM Campus Saltillo.  Para ello, cuenta con el apoyo de Luis Arellano, miembro de la Sociedad Astronómica de Saltillo.
“Queremos vincular directamente a nuestros estudiantes con la NASA para que analicen sus proyectos, que se dé un intercambio tecnológico y por qué no, becas para nuestros alumnos.  Vamos a buscar recursos para proyectos e infraestructura que pueda complementar el trabajo realizado por los jóvenes saltillenses interesados en la aeronáutica, así como ampliar sus conocimientos”.
Arturo Guzmán agregó que él por su parte mantiene contacto directo con el Centro Alemán Aeroespacial (por sus siglas en alemán, DLR), “lo que busco es integrar algoritmos de programación y telemetría más avanzados, ya que el DLR tiene excelentes sistemas de telecomunicaciones. Queremos replicar ya sea en la NASA o en DLR, lo que hemos logrado aquí en México y traer más conocimiento de otros países”, concluyó.
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacion superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 70 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 780 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net

o naureato-comunicacion comprensal

& Soundeloud com/prensa-uvm
i Wiiprensa

Ed Prensauvia
I

@ oticiasuvia

<@ prensauvm@uvmnet edu




image2.png
UVM | @ wesico





image3.png
Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.

Tel.: 9138 5000

www.uvmnet.edu




image4.jpeg
[=] 75 o]




