Abogados y médicos, indispensables para definir las políticas públicas del sector Salud
· El titular de la Unidad Coordinadora de Vinculación y Participación Social de la Secretaría de Salud, quien es egresado de UVM, se reunió con alumnos de Derecho y de Medicina 
Durante un encuentro  entre alumnos de Derecho y de Medicina de Campus Tlalpan-Coyoacán de la UVM, el  Lic. Rodrigo Reina Liceaga, titular de la Unidad Coordinadora de Vinculación y Participación Social de la Secretaría de Salud, habló sobre “La Salud en la Legislación y la Administración Pública”, a través de la cual resaltó la importancia del trabajo conjunto entre abogados y médicos para crear políticas públicas en el sector Salud.  
El Lic. Rodrigo Reina Liceaga, quien es egresado de UVM Campus Lomas Verdes, expuso las diferentes funciones que realiza dentro de la Unidad Coordinadora de Vinculación y Participación Social de la Secretaría de Salud, entre ellas la de vincular la política entre la Secretaría y las autoridades estatales de Salud, donde interviene un proceso legislativo, por ejemplo, para presentar alguna iniciativa que derive en norma o incluso una ley; así como la representación de la Secretaría de Salud ante autoridades e instituciones internacionales. 
Asimismo, Rodrigo Reina, quien también ha sido Secretario de la Comisión de Salud en la Cámara de Diputados, se refirió a su labor en la Unificación de Criterios de Salud, como son: Homologación de Servicios de Atención Médica, Promoción de programas prioritarios, Esquemas de Financiamiento, Coordinar Acciones en el Sistema Nacional de Salud y Fomentar la cooperación técnica y logística.
Comentó también que la Secretaría de Salud está trabajando en la propuesta de Salud Universal, para garantizar a todos los mexicanos el acceso a este tipo de servicios, independientemente de su condición social y laboral, lo cual ayudará también a evitar duplicidades en la operación y el financiamiento del servicio a la población.

[bookmark: _GoBack]El Lic. Rodrigo Reina Liceaga es Administrador de Empresas egresado de la Universidad del Valle de México, con Diplomado en Administración Clínico Hospitalaria por parte de la Universidad Iberoamericana.  Dentro de su trayectoria, se ha desempeñado en distintos cargos de la administración pública. En 2012 fue Delegado Especial del Comité Ejecutivo Nacional con funciones de Secretario General del Partido Revolucionario Institucional del Estado de México. En septiembre del mismo año, fue nombrado como Coordinador de Salud del Equipo de Transición del Presidente electo de la República, Lic. Enrique Peña Nieto.

El encuentro celebrado el pasado 25 de noviembre de 2013 en el auditorio de Campus Coyoacán, fue organizado por la División Institucional de Ciencias Sociales de la UVM, a través de la Dirección Institucional de Derecho.
