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Apoya Conacyt a investigadores de UVM Campus Guadalajara Sur, por tercer año consecutivo
· CIDETEC-UVM Guadalajara Sur es un espacio único donde fluye la creatividad, la innovación y la investigación científica
· Los proyectos tecnológicos serán desarrollados por estudiantes y catedráticos
[bookmark: _GoBack]Guadalajara, Jalisco., 29 de abril de 2014.- Por tercer año consecutivo, el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (Conacyt) aprobó mediante el programa PROINNOVA, dos proyectos desarrollados en el Centro de Innovación y Desarrollo Tecnológico (CIDETEC-UVM) del campus UVM Guadalajara Sur.
El programa de Estímulos a la Investigación, Desarrollo Tecnológico e Innovación del CONACYT, en modalidad PROINNOVA, otorga fondos a proyectos realizados por empresas en vinculación con Instituciones de Educación Superior (IES) y Centros de Investigación (CI). 
Cada año se realiza una convocatoria y las propuestas son analizadas minuciosamente por miembros del CONACYT; a los proyectos seleccionados y que cubran los requisitos, les son otorgados recursos económicos para realizarse plenamente. 
Este 2014 dos de los estímulos gubernamentales han sido otorgados al centro de la Universidad del Valle de México; esta inversión consolida al CIDETEC- UVM para que docentes y estudiantes sigan desarrollando e innovando con la investigación aplicada.
"Este año significa un período de consolidación, de evaluar lo que hace cuatro años iniciamos, resultado de la necesidad de cerrar la brecha entre universidad e industria.”
“Cada vez estamos más cerca de poder mostrar qué tanto hemos aportado en este tema, y estos proyectos nos demuestran la confianza de la industria ante lo que hacemos.... ya son cuatro años, cuatro años innovando, investigando y desarrollando tecnología”, señaló el doctor Emmanuel López Neri, director del centro y catedrático de la UVM.
El primer proyecto desarrollará una aplicación bajo el concepto de las redes sociales y el segundo diseñará una plataforma educativa y de diseño curricular, ambos están vinculados fuertemente con la actividad industrial.
Se realizarán por el equipo del CIDETEC-UVM que está integrado por estudiantes de Sistemas Computacionales y Pedagogía; además por profesores altamente calificados que enriquecerán los proyectos.



Entre mesas de ping-pong, computadoras y prototipos de todas clases, los estudiantes y maestros del CIDETEC- UVM Guadalajara Sur han construido un espacio único donde fluye la creatividad, la innovación y la investigación científica. 
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacin superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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