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Docentes de la UVM y UNICACH Instalan Central Solar Fotovoltaica en Empresa de Chiapas

· Será la más Grande del Estado.

· La Central Solar es de 30 KW y fue Financiada por CONACYT y Secretaría  de Economía.

México, D.F., a 8 de abril de 2014.- Docentes de la Universidad del Valle de México Campus Tuxtla, así como de la UNICACH (Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas), instalarán en la empresa ABIOSA (Applied Biotechnology South America S.A. de C.V.), la Central Solar Fotovoltaica más grande en el estado y con esto hacen historia por partida doble, ya que además del tamaño, servirá para suministrar energía proveniente del sol a las operaciones de una empresa. Esta acción es algo totalmente novedoso en Chiapas y el sureste de México.

El Profesor Neín Farrera, líder de Investigación en la Universidad del Valle de México Campus Tuxtla, comentó que la capacidad de la Central Solar está en función de la demanda energética de la empresa, “30 KW se refiere a la cantidad de energía que requiere la empresa, la mayor parte de su energía va a ser suministrada por la energía solar y por lo tanto dejará de pagar a Comisión Federal de Electricidad casi toda su cuota bimestral y, en el mediano plazo será de un ahorro considerable para la empresa”, señaló el docente de UVM.

La idea de crear la Central Solar Fotovoltaica surge de la finalidad de satisfacer las  demandas energéticas de la empresa y de disminuir su consumo de las energías convencionales, lo que también contribuye a disminuir la emisión de gases de efecto invernadero y con esto se favorece el cuidado del medio ambiente.

La Central Solar Fotovoltaica es financiada por el CONACYT, así como por la Secretaría de Economía Federal. La empresa ABIOSA está ubicada en el municipio  de Ocozocoautla de Espinoza, Chiapas y es una empresa mexicana que se dedica a la generación de productos sustentables para solucionar problemas ambientales y agrícolas.

La energía fotovoltaica proviene del sol y es captada a través de módulos fotovoltaicos y paneles fotovoltaicos que son directamente transformados en energía eléctrica. Posteriormente, se conecta a la red de energía a través de un dispositivo que se llama inversor; lo que permite acoplar la energía que produce el módulo con la energía que proviene del sistema eléctrico normal y  también permite un sistema acoplado de adquisición de datos para hacer un estudio del comportamiento de la central solar.

Una de las características de la Central Solar Fotovoltaica es que sus módulos son de muy alta calidad y seguridad. Se estima que el tiempo de vida de la central es de 30 años, con un 18 por  ciento de disminución de su desempeño. La central cuenta con un sistema de seguridad máximo blindado contra cualquier tipo de accidente. Funciona durante el día y recibe energía en la noche.

Los sistemas actuales cada vez son de mayor potencia y ya pueden ser utilizados por empresas, anteriormente sólo eran utilizados en zonas rurales para alumbrar lugares muy apartados, por ejemplo.

Además del profesor Neín Farrera, de la UVM Campus Tuxtla, también participan en el proyecto los docentes Joel Moreira y Pascual López, de la UNICACH; así como estudiantes de ambas universidades.
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