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[bookmark: _GoBack]Presenta UVM Campus Lomas Verdes Nueva Licenciatura en Diseño Multimedia y Arte Digital
· Egresados estarán certificados internacionalmente por Autodesk, la compañía de software de animación y diseño líder en el mundo.

Naucalpan, Estado de México., a 7 de mayo de 2014.- El Campus Lomas Verdes de la Universidad del Valle de México presentó su nueva Licenciatura en Diseño Multimedia y Arte Digital, que ofrece una formación centrada en el manejo del diseño, arte y medios digitales e interactivos, animación digital 2Dy 3D, producción multimedia, diseño y programación web y producción y edición de video. Sus estudiantes realizarán proyectos creativos a través de herramientas y software especializado a partir de un enfoque integral sustentado en la creatividad, el diseño y la tecnología digital. Y el campo laboral que abordarán los egresados de esta licenciatura se enfoca en la publicidad, la televisión, el cine y cualquiera de las áreas de la producción, arte y diseño digital.
“Estoy segura que este programa será un éxito. Primero, por sus oportunidades de empleo, ya que este universo laboral estará disponible para profesionistas capaces de diseñar y de ser creativos en medios digitales que, además, demuestren un dominio avanzado del software de animación 2D y 3D tan requerido por empleadores e industrias relacionadas a motion graphics”, comentó la Rectora de Campus Lomas Verdes, Maestra Graciela Romero Cambrón. 
“Hoy por hoy la UVM cuenta con la división de Diseño y de Arquitectura privada más grande de México. Somos dos veces más grandes que nuestro más cercano competidor y esto quiere decir que el joven universitario nos prefiere pero también dice que tenemos la mayor experiencia en la formación universitaria”, agregó la Rectora de Campus Lomas Verdes. 
Martín Carcaño, diseñador industrial de la empresa Autodesk, líder mundial en software de diseño 3D, comentó que parte de la relación que se construye con la UVM es “que todos ustedes, los grandes diseñadores del futuro y los que van a cambiar la forma en que vivimos, tengan acceso a todas nuestras herramientas. Van a trabajar en la parte de sketch conceptual, modelado para animación, películas y, la industria automotriz, entre otras industrias”, adelantó.
El diseñador comunicó que la empresa no solamente dará acceso gratuito a este software sino que también certificarán a los estudiantes de esta licenciatura en las plataformas de Autodesk.


El reto es cambiar la percepción de un trabajo “hecho en México” a “creado en México”, añadió Carcaño, al tiempo que abundó en el tipo de empleos que se generarán no sólo para el Estado  de México, sino para el país entero.
“Si viene una empresa como Disney y dice: me voy a instalar en el Estado de México, pero cuántas personas están listas para que puedan trabajar conmigo… espero que no sean 20, que sean 200 o 300. Todo lo que puedan sumar las instituciones educativas para conformar este talento es muy importante”, señaló. 
Algunas plataformas que abarcará la nueva licenciatura en Diseño Multimedia y Arte Digital son: Motion Graphics, animación gráfica 2D y 3D, movimiento, programación web, entre otras. Cuenta además la disponibilidad de un certificado “Global Business Concentration”, otorgado por Walden University y un nivel avanzado de inglés respaldado por Cambridge University Press y el Examinations and Bell Education Trust. 
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacin superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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