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El Dr. Juan Ramón de la Fuente presidirá el 

Consejo Asesor Académico de Laureate México

· El Consejo hará recomendaciones para fortalecer la oferta académica de las instituciones de Laureate en México.

· El Consejo buscará fortalecer el espíritu emprendedor y la inserción laboral de los alumnos de las universidades de Laureate para contribuir a mejorar la productividad del país.
México, D.F. mayo de 2014.    Laureate México dio a conocer que el Dr. Juan Ramón de la Fuente presidirá su Consejo Asesor Académico.    El Consejo –actualmente en formación- tiene como objetivo hacer recomendaciones y sugerencias para fortalecer la oferta académica de las instituciones de Laureate en México (la UVM y la UNITEC).  También asesorará al grupo sobre nuevas tendencias en materia educativa y lo apoyará en el cumplimiento de su misión para incrementar las oportunidades de acceso a la educación superior para más mexicanos.

En esta función, el Dr. De la Fuente colaborará con Laureate en la búsqueda y selección de los demás miembros del Consejo, el cual estará integrado por hombres y mujeres de reconocido prestigio y trayectoria en el ámbito académico, intelectual y empresarial de México.

Respecto a esta noticia, Dieter Holtz, presidente de Laureate México declaró: “Nos sentimos profundamente honrados de que el Dr. De la Fuente haya aceptado presidir nuestro Consejo Académico y apoyarnos en la conformación del mismo.  Se trata de una de las personas más respetadas en el país por sus contribuciones a la educación superior, a la salud y en general al desarrollo social de México.    Nuestros estudiantes se verán inmensamente beneficiados con la experiencia del Dr. De la Fuente y de los demás miembros del Consejo”.

Por su parte, el Dr. De la Fuente dijo: “Laureate México es una institución seria y sólida. Está comprometida con la excelencia académica y con la renovación continua de su oferta educativa. Tiene una perspectiva global y se rige por un código de ética  laico y estricto. Es un gusto incorporarme a su Consejo Asesor como parte del convenio suscrito con el Aspen Institute México. Se trata pues, de sumar, de colaborar desde la sociedad civil al desarrollo del país y en ello la educación juega un papel fundamental e ineludible”.

Laureate México forma parte de la red Laureate International Universities, el grupo de Universidades más importante del mundo con 75 instituciones de educación superior, localizadas en 30 países, las cuales atienden a más de 800 mil estudiantes.   La misión de Laureate es eliminar las barreras para que más jóvenes puedan acceder a programas de educación superior de calidad y con ello, promover su desarrollo individual, el de sus familias y las sociedades en las que viven.    Laureate cuenta con consejeros de alto nivel alrededor del mundo para lograr su misión, entre los que se encuentran: el  Ex Presidente Bill Clinton, el Ex Presidente Oscar Arias y otros distinguidos líderes sociales, políticos y empresariales.

El Dr. De la Fuente actualmente preside el Aspen Institute México, organización que desarrolla actividades vinculadas a la educación, el liderazgo y las políticas públicas. Anteriormente fue Rector de la Universidad Nacional Autónoma de México y Secretario de Salud, donde logró cambios fundamentales que han beneficiado a miles de mexicanos.   

Laureate informó que en breve se darán a conocer los nombres de los demás miembros de su Consejo Asesor Académico y le dio la bienvenida al Dr. De la Fuente,  quien lo presidirá  durante los próximos 3 años.  
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