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63% de los internautas mexicanos considera que en su oficina deben dar facilidades para ver el mundial de futbol Brasil 2014.
· 54% no sabe qué estrategia seguirán en su oficina durante la justa mundialista.  

· 23% afirma que no verá el mundial debido a que los horarios en que están programados los partidos son de jornada laboral.
México, D.F. 17 de junio de 2014.-  De acuerdo con el estudio más reciente realizado por el Centro de Opinión Pública de la Universidad del Valle de México, 63% de los internautas considera que su oficina debería dar facilidades para ver los partidos del mundial; sin embargo, 54% no estaba enterado de que haría su oficina y 28% manifestó que no se haría nada. 
Planean ver partidos, aunque sean en horario laboral. 

De entre los aficionados al futbol  9 de cada 10 planea ver los partidos del mundial, 46% de los que no son aficionados también piensa verlos, e incluso 14% de los internautas manifiesta que le será difícil concentrase en sus labores durante los partidos. Aun así, cuando se les preguntó si sus hábitos cambiarían durante el mundial el 70% de los encuestados consideró que no cambian. 
75% de los encuestados dice que le gusta ver todo tipo de partidos de futbol y 67% confirmó que sólo le gusta ver mundiales, sin embargo, 47% manifestó que cuando juega la Selección Mexicana sí está al pendiente de los partidos aunque no necesariamente interrumpe sus labores. Uno de cada 10 mexicanos internautas modifica sus planes para asegurarse de ver los partidos del mundial que le interesan. 

De quienes no tienen planeado ver los partidos del mundial, una cuarta parte asegura que será debido al trabajo, 20% dice que es porque no le interesa y 11% manifiesta que es debido a los horarios. Para quienes sí tienen planeado verlos, las principales razones son porque les gusta el futbol en general (25%), porque el Mundial es cada cuatro años (9%) y el 4% debido a que es tema constante de conversación. 
Hábitos en la oficina  durante el mundial

En cuanto al consumo de alimentos, el 20% de los que verán los partidos en el trabajo tiene planeado ingerir alimentos dulces, el 15% botana comprada, 9% cerveza y el  5% llevar comida desde su casa. De los encuestados que mencionaron que lo verán en el lugar en que se encuentren en ese momento, el 35% manifiesta comprar botana comprada, el 30% botanas preparadas en casa y el 32% cerveza, lo cual se vuelve muy relevante debido a que la transmisión de los partidos en México es en horas laborales.  
Conclusiones

Indiscutiblemente la justa mundialista modifica los hábitos de los internautas mexicanos en cuanto a la exposición a medios y el consumo de alimentos, sin embargo, no parece que  ellos estén conscientes de esto. Adicionalmente, se tiene la expectativa de que las oficinas realicen alguna actividad que favorezca la exposición a los partidos del mundial, aunque no están seguros de que lo harán.
Metodología

Se realizaron 547 encuestas a Internautas de la República Mexicana, entre el 27 de mayo y el 9 de junio de mayo del presente año. 
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