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ESTUDIANTES DE UVM ELABORAN GELES MEDICADOS Y COSMÉTICOS
México, D.F., a 1 de julio de 2014.- Estudiantes del octavo semestre de la Licenciatura en Químico Farmacéutico Biotecnólogo (QFBT) en el Campus Chapultepec de la Universidad del Valle de México, elaboraron tres tipos de Geles para uso farmacéutico (medicados) y cosméticos, este último incluyó el desarrollo de un gel  antibacterial para manos hidratante, los que aun y cuando fueron fabricados en laboratorio universitario, cumplen con todas las especificaciones galénicas y  técnicas para su uso, que les permite a los alumnos un desarrollo profesional en el ámbito farmacéutico.
Los geles antibacteriales en su forma simple contienen normalmente un 70 % de alcohol, para lograr un efecto sanitizante, su aplicación puede provocar resequedad en la piel, por lo que la formulación se enriqueció con la adición de glicerina para hidratar.
Actualmente existen dos tipos de geles en el ámbito farmacéutico: el primero denominado como gel acuoso de polímeros orgánicos, es decir, en forma de gelatina, agar, pectina, metilcelulosa, polietilenglicol de alto peso molecular y otros. El segundo tipo  de gel utiliza arcillas coloidales, especialmente los de bentonita sólida, cuyas partículas plaquetiformes poseen fuerte atracción intramolecular para formar la red gelificante (gel).
La elaboración de estos geles para los estudiantes de UVM Campus Chapultepec es de vital importancia para su futuro profesional, porque aprenden a desarrollar fórmulas  galénicas de medicamentos, ya que este proceso es el primero de la fase en el ciclo de vida del medicamento y la columna vertebral de la producción en línea y la comercialización del producto.
Los mecanismos de humectación y absorción en la piel que utilizaron los estudiantes de Campus Chapultepec para la elaboración de los geles utilizan difusión pasiva, lo que permite la absorción del medicamento de uso tópico. 
Los estudiantes que participaron en el proyecto de la elaboración de los tres tipos  de gel, son Perla Valdez, Arturo Villanueva, David Muñoz, Gabriela Hernández, Fernando Rivera y, Alejandra Pérez; todos ellos encabezados por la Mtra. Lucía Ramírez, de la Dirección de Proyecto en la materia de desarrollo Farmacéutico, de la UVM Campus Chapultepec.
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacin superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.

Tel.: 9138 5000

www.uvmnet.edu
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