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Egresado de UVM gana “Mejor Diseño Hombre” en  México Diseña 2014

· Guillermo Jester recién graduado de UVM, dejó impactados a los jueces con su creatividad y visión. 

· Esta fue la octava edición del concurso con el tema Revolución Digital

México, D.F., 10 de Julio de 2014. Guillermo Jester,  egresado de UVM, logra el sueño de continuar con sus estudios de Diseño de Moda en Italia en la Domus Academy  al conseguir el triunfo en la cuarta edición del reality show  ELLE “México Diseña” en la categoría de Mejor Diseño de Moda para Hombre. El joven diseñador egresó el pasado mes de diciembre de la Licenciatura de Diseño de Modas del Campus Lomas Verdes.

La convocatoria para el concurso “Elle México Diseña 2014” busca impulsar el talento de los jóvenes diseñadores mexicanos. Se recibieron más de 800 propuestas de alumnos de universidades de la Republica Mexicana de las cuales se seleccionaron 40 para presentar sus diseños ante el jurado. El concurso consistió en confeccionar un diseño inspirado en la revolución digital, buscando tendencias y técnicas de print digital y nuevos estampados creados también por los competidores, así como diseñar un look Pret-a Porter de la temporada Otoño-Invierno 2014.

El diseñador mexicano participó con un traje para hombre, en el que mezcló lo artesanal con lo contemporáneo, utilizó patrones indígenas (figuras geométricas), así como textiles artesanales especialmente hechos para diseño. El traje presentado por Jaser está conformado por tres piezas: un saco-chaleco confeccionado por artesanas de San Juan Chamula, es un diseño tradicional elaborado con tejido de lana, telar de cintura y piel en las mangas; la camisa fue confeccionada con telar de cintura de Zinacatán, Chiapas; y por último un pantalón de seda con estampado de sublimado, que él mismo diseñó.  Cabe destacar que Guillermo actualmente trabaja en comunidades indígenas y es amante de la artesanía de Chiapas, la cual le sirvió de inspiración.
Guillermo presentó un diseño para hombre y uno para mujer. Sin embargo, los jueces le pidieron que escogiera sólo uno de sus diseños para participar en el concurso. Según sus palabras, fue una difícil decisión ya que sus dos creaciones le habían encantado: ”fue sólo una corazonada presentar el traje de hombre”, comentó. 

Después de varios días de trabajo, los finalistas tuvieron una oportunidad única: presentar sus prendas ante el gran diseñador internacional Jean-Paul Gaultier, quien viajó a México especialmente para conocer y evaluar de primera mano las propuestas elegidas por el jurado local.
En palabras del propio Jean-Paul Gaultier: “Para mí fue una grata sorpresa descubrir el gran talento de los diseñadores mexicanos. Este país es mágico y su riqueza cultural se refleja en todas sus expresiones artísticas. Estoy fascinado de haber sido parte del esfuerzo de ELLE México para poner en la mira de la industria a estos jóvenes”.
El jurado local estuvo  integrado por reconocidas personalidades del mundo de la moda como: Sara Galindo, Directora Ejecutiva de México Diseña; Luisa Sáenz, directora del festival ASVOFF México; y Rolando Santana, diseñador mexicano de talla internacional. 
En esta edición se decidió premiar por primera vez en la categoría “Mejor Diseño Hombre” en la que Guillermo se llevó una mención honorifica, haciéndose acreedor de una beca de verano en la capital del diseño y la moda, Milán.  Además, su look aparecerá en una página de ELLE MAN del mes de julio. 

El ahora egresado de UVM, mencionó que esta planeando ya en forma su marca  y que sus diseños seguirán llevando el trabajo de las artesanas de San Juan Chamula, Chiapas. 
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