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La Cirugía Robótica en pleno Crecimiento en México
· Médicos Especialistas Exponen en Campus Coyoacán de la UVM.
[bookmark: _GoBack]México, D.F., a 31 de octubre de 2014.- La cirugía robótica está en periodo de crecimiento en México, necesitamos  crecer aun más porque ha habido países como Panamá en Centroamérica, o Brasil y Venezuela en Sudamérica que se han anticipado, sin embargo, nuestro país ya tiene la tecnología para practicar operaciones con robots, comentó el Doctor Víctor Enrique Corona Montes, quien junto a la Ingeniero Beatriz Elguera Gómez, presentaron la ponencia “Cirugía Robótica: Tecnología y Salud”.
El Doctor Víctor Enrique Corona, especialista en urología, médico cirujano del Hospital Ángeles del Pedregal, al exponer ante estudiantes de la UVM Campus Coyoacán, dijo que a nivel mundial, la cirugía robótica está encabezada por países europeos como Francia, Italia y Alemania, seguido por los Estados Unidos. 
“Los especialistas en cirugía robótica se encuentra en el continente europeo y en los Estados Unidos porque han dejado de hacer cirugía  abierta, en Latinoamérica y América del Sur, lamentablemente hay pocos cirujanos entrenados. De ahí, que presentarnos en universidades para orientar a los estudiantes  es muy importante porque los alumnos deben tener la pauta de innovar o crear nuevas cosas que puedan mejorar la tecnología en medicina”, señaló el especialista.
De acuerdo con la ingeniero Beatriz Elguera, la cirugía robótica es auxiliarse de una máquina que te permite ver en tres dimensiones y tener movimientos más precisos dentro  del cuerpo humano. Comentó que el robot con el que se realiza la cirugía robótica en el Hospital antes mencionado, se denomina “Da Vinci”, sistema quirúrgico, el  cual se compone  de tres partes:  
“El primero es la consola, que es donde tenemos los controles del cirujano, los controles para la intervención; el segundo, un carro de robot, quiere decir que es un automóvil que se mueve con los instrumentos y que los conectamos al paciente y, la tercerea parte es el sistema de luz y  de edición que  cuenta con una pantalla en HD, en la que podemos ir viendo la intervención”, comentó.
A pesar de la utilidad y tecnología que es un robot que practica cirugías, el robot como tal, jamás suplantará al ser humano, “sin embargo, pueden trabajar juntos, de manera coordinada. Es como la medicina y la ingeniería biomédica, deben ir de la mano también, porque la tecnología en medicina nos  facilita nuestro trabajo, nos permiten mejorar nuestra visión, podemos mejorar nuestros movimientos, si tenemos una buena biomedicina la medicina será mejor”, manifestó el Doctor Víctor Enrique Corona.
La Universidad del Valle de México este año presentó su nueva Ingeniería en Biomédica, que tiene el objetivo de formar profesionistas capaces de diseñar y desarrollar tecnologías aplicables a la salud, que van desde equipos médicos hasta prótesis y elementos biomecánicos y electrónicos. Además de contar con las capacidades de evaluación  de tecnologías y materiales, para su integración en diversos procesos del diagnóstico, intervención y supervisión de la salud.
“Este programa atenderá a través de un profesional especializado, al sector salud con la implantación y estrategias que involucran tecnologías de información, electrónica, mecánica y materiales para mejorar la calidad de vida de las personas”, comentó el Doctor Eduardo de Jesús García, Vicerrector de Ingenierías de la UVM. 
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacin superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net

BB ureste comicacion comprensal
e Soundcloud com/prensa-uvm
i /UMprensa

3 Prensauvia
m
ENotciasuvmt





image2.png
UVM | @ wesico





image3.png
Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.

Tel.: 9138 5000

www.uvmnet.edu




image4.gif




