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Egresada de UVM Campus Veracruz crea jabón biodegradable con desechos de aceite comestible.
Alejandra Contreras Casso, egresada de la Universidad del Valle de México Campus Veracruz, creó a partir de aceite usado de cocina, un jabón biodegradable que puede ser utilizado para lavar las manos o para lavar trastes. 
Este proyecto fue seleccionado por el Banco Interamericano de Desarrollo como uno de los dieciséis "Greenovators" de América Latina, siendo el único proyecto presentado por mexicanos con el tema de mitigación del cambio climático. 
La egresada de UVM es una emprendedora que creó el proyecto Ecocina, el cual ayuda a resolver el grave problema de contaminación del agua, provocado entre otras causas, por el aceite que se tira en los ríos y mares. Cabe destacar que un litro de aceite puede contaminar mil litros de agua.
[bookmark: _GoBack]“El proceso de convertir aceite usado en jabón, inicia con el acopio del aceite quemado de cocina. Éste se traslada a la fábrica de jabón, se hace un proceso químico llamado lasaponificación en el que el residuo de aceite, el hidróxido de sodio y el agua genera después de cuatro semanas, un jabón en barra. Posteriormente decidimos si el jabón se convierte en líquido, en polvo o se queda como jabón en barra.  El producto es utilizado para lavar manos o trastes después de agregarle un conservador natural de limón y algún tipo de esencia o de colorante artificial vegetal según el tipo de jabón”, comentó Alejandra Contreras, quien es también ganadora del Premio UVM por el Desarrollo Social 2014.
La emprendedora agrega que al transformar el aceite usado en jabón biodegradable, se crea un producto de primera necesidad y al mismo tiempo,  se reduce el impacto en el medio ambiente.  El proyecto Ecocina busca atender el tema de la contaminación del agua a través del acopio y recolección del residuo de aceite de cocina generado por restaurantes y escuelas.  “Buscamos, además, concientizar acerca de las afectaciones a corto, mediano y largo plazo que ocasiona la mala disposición de este desecho peligroso en nuestros recursos hídricos”.
En México el residuo de aceite de cocina no tiene valor comercial, en contraste con otro tipo de desechos como el plástico PET, las latas de aluminio y el cartón entre otros. 
Además del beneficio de transformar el aceite usado en jabón biodegradable, otro objetivo de Alejandra Contreras, es asistir y beneficiar a personas y sectores de escasos  recursos en la conurbación Alvarado – Boca del Río, Veracruz. “A todos los donantes de las instituciones educativas que forman parte del programa, se les regala un litro de jabón por cada litro de aceite donado.  A los establecimientos de comida se les cobra un costo módico de 10 pesos por litro para hacer el proceso y con este dinero estamos creando becas para los chicos que laboran en el proyecto”, comentó la egresada de UVM Campus Veracruz. 
Finalmente, la ganadora del Premio UVM por el Desarrollo Social 2014, indicó que se ha capacitado a un grupo de 15 jóvenes estudiantes para realizar profesionalmente el proceso de transformación del aceite usado en jabón líquido biodegradable, en temas de manejo de materiales químicos, medidas de capacitación en materia de Protección Civil, manejo de maquinaria industrial y de fabricación del jabón.  
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacin superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.

Tel.: 9138 5000

www.uvmnet.edu
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