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[bookmark: _GoBack]Transformar llantas de desecho en muebles, proyecto de Estudiantes de UVM para generar empleo y disminuir la contaminación
Las llantas que son desechadas por miles de automovilistas y que contribuyen a contaminar el medio ambiente, ya tienen uso: ahora son útiles para comunidades que viven en pobreza extrema al convertirlas en muebles decorativos como taburetes, sillas o mesas, gracias al apoyo de un grupo de estudiantes de la Universidad del Valle de México Campus Lomas Verdes.
El equipo de Enactus de la UVM Campus Lomas Verdes, encabezado por Angélica Cifuentes, ayuda específicamente a la comunidad de la Sierra de Guadalupe, ubicada en el municipio de Tultitlán, Estado de México, a transformar llantas en muebles. Los estudiantes se dieron a la tarea de conseguir alianzas con empresas que donan la mayoría de la materia prima como neumáticos, retazos de tela y madera, que sirve para elaborar productos de calidad y diseño.
Sillas, taburetes y mesas, son productos que actualmente son comercializados en redes sociales, ferias ecológicas y mercados itinerantes. El objetivo de las personas que viven en la Sierra de Guadalupe, es expandir su mercado en puntos de venta fijos y más tarde comercializar sus productos a nivel nacional, y en otros países.
Erika Talía Arias Soto, egresada de la Universidad del Valle de México Campus Lomas Verdes se convirtió en una de las ganadoras del Premio UVM por el Desarrollo Social 2014, con su proyecto “Ecogoods”, un programa sustentable que desarrolla las habilidades de mujeres y jóvenes emprendedores por medio de la creación de productos de diseño que involucran procesos y materiales ecológicos.
A través de la implementación de talleres de diseños y manejo de materiales industriales, Ecogoods brinda a mujeres de escasos recursos la oportunidad de tener una mejor calidad de vida convirtiéndose en emprendedoras socialmente responsables.  Este proyecto de reutilizar las llantas, telas y madera, contribuye a generar fuentes de empleo en comunidades suburbanas en condiciones de pobreza extrema. Además, ayuda a concientizar a las empresas en la necesidad de encontrar alternativas útiles para los desechos industriales.

Hoy en día el programa Ecogoods beneficia a las familias de la comunidad de la Sierra de Guadalupe y demuestra que la unión de esfuerzos les permitirá crecer para llegar a más comunidades. “El emprendimiento social en México debe seguir una visión compartida entre las comunidades emergentes y la sociedad civil con planes innovadores que nos permitan compartir la vida desde una visión más honesta y justa”, manifestó Erika Talía.



La ganadora del Premio UVM por el Desarrollo Social 2014, comentó que los recursos otorgados por este reconocimiento se aprovecharán para la compra de herramientas, para la optimización del espacio en el que actualmente trabaja Ecogoods y para instalar una ludoteca para los niños de la comunidad.

Finalmente, Enactus es una organización sin fines de lucro a nivel mundial, conformada por estudiantes de licenciatura en búsqueda de cambiar para bien factores sociales, ambientales y económicos. Este equipo Enactus de la UVM Campus Lomas Verdes, trabaja con asesores académicos y empresas para crear una sinergia que genere proyectos que cambian vidas.
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La Universidad del Valle de México, desde hace mas de 50 afios se dedica a ofrecer educacion superior de calidad,

actualmente cuenta con 37 campus distribuidos en la Repiblica Mexicana. Forma parte de Laureate International
Universities.

Laureate International Universities es el lider global en instituciones de educacin superior innovadoras y de calidad. La
red Laureate International Universities incluye 60 universidades acreditadas, tanto en el campo presencial como on fine.
Nuestros mas de 700 mil estudiantes son parte de una comunidad académica que comprende 29 paises en las regiones
de Norte América, Latinoamérica, Europa, el Norte de Africa, Asia y el Medio Oriente. Las universidades de Laureate
ofrecen cientos de programas de licenciatura, maestria y doctorado en discipiinas como arquitectura, arte, negocios,
gastronomia, disefio, educacion, ingenieria, ciencias de la salud, hospialidad, tecnologias de la informacion, leyes y
medicina. William J. Clinton el cuadragésimo segundo Presidente de los Estados Unidos, se desempefia como Canciller
Honorario de la Red Laureate Intemational Universities, aconsejandola en temas de responsabiidad social, liderazgo
juvenil e incremento del acceso a la educacion superior. Para mas informacion visite: www laureate net
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Oficinas Corporativas UVM

Ave. Antonio Dovali Jaime No. 70
Complejo Samara, Torre D, Piso 13
Colonia Zedec Santa Fe

Del. Alvaro Obregon

C.P. 01210, México D.F.

Tel.: 9138 5000

www.uvmnet.edu
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